
Alapitotta : pPászftor Ede 

Független politikai napilap, megjelenik mindennap. Szer- 
kesztőség és kiadóhivatal: Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

Ffelelős szerkesztő: 

Kádár Miklós 

Ara H lej 
/. éviolyam 188 sz. 
1936 julius 18. 

SZOMBAT 

Róma, julius 16. 
Julius 15-ével a Népszövetség összes 

tagállamai megszüntették a megtorlásokat 
Olaszország ez alkalomból lobogódiszbe öit- 
tözött és a nagyobb városok utcáin diadai- 
menetben haladt végig a nép. Rómában a 

Venezia térre a miniszterelnökség elé vonult 
az ünneplő tömeg és este nyolc órakor a Pa 

lazzo Venezia erkélyén megjelenő Duce-t 
lelkes ünneplésben részesitette. 

Mussolini a lelkesedés elültével 
beszédet intézett a tömeghez. 

rövid 

- A szankcionizmus bástyájára felröp 
pent a fehér lobogó - mondotta. Kivána- 

tos lenne azonban, hogy ez a tény, a józan 
emberi észhez való visszatérés első lépése 

legyen. A gazdasági élet minden területén 
megálltuk a helyünket s ezért elsősorban 

Bécs, julius 16. 

Baar Barenfeld osztrák helyettes kan- 
cellár legutóbb az egyik osztrák lapnak 

adott nyilatkozatában kijelentette, hogy a 
Starhemberg herceg vezetése alatt álló Hei- 
matschutz fenntartás nélkül helyesli az 
oztrák-német egyezményt. A nyilatkozat 
felkavarta az osztrák belpolitikai helyzetet 

Starhemberg kijelentette, hogy a Heimat- 
schutz nevében neki van egyedül joga be- 
szélni és a helyettes kancellár nyilatkozata 
csupán magánjellegü. A Heimatschutz ösz- 
szes kerületi főnökeit Starhemberg herceg 
rendeletére szerdára Bécsbe összehivták. 

Politikai körökben nagy fontosságot tulaj- 
donitának az értekezletnek, mivel ezen fog- 
ják megállapitani a szervezet álláspontját a 
német osztrák egyezménnyel kapcsolatban. 

London. Londonban elterjedt hirek sze 
rint a német-osztrák megegyezésnek két 
titkos záradéka van. Az egyik szerint 
Ausztria háromszázezer főre emeli hadere- 

jét, a másodikban arra kötelezi magát, 
hogy három évig nem ülteti trónra a 

Habsburgokat. Hitler eredetileg a res- 

z00 ezer főre emelik az oszirák hadsereg 
létszánnát, háronmm évig mennm ülfersik 
a Habsburgokat az oszírák rómra 

Törökorszác megkezdi a lemgerszorosolk megerősiftésért. 
Siarhemnberg harcot kezd az oszirák kormmámmyal 

a népet illeti meg a dicséret, az olasz népet, 
amely kész volt minden áldozatra s ha kell 
készen áll arra holnap, vagy bármikor is. 

A tömeg leirhatatlan lelkesedéssel ünne 
pelte a Ducét, de az ünneptlésbe komor han- 
gon hasit bele a szónoklat utolsó mondata, 
amely egyáltalán nem titkolja a helyzet su- 
lyos voltát és egy esetleges európai háboru 
lehetőségét rajzolja elénk. 

Rómában egyébként ugy tudják, hogy 
Mussolini az elmult napokban ujabb cgyez 
ménytervezetet készitett az európai együtt 
müködés megvalósitására. Ez a tervezet 
meglehetősen különbözik a sokat emlegetett 
négyhatalmi egyezménytől, de elteér annak 
az öthatalmi egyezménynek a tervezetétől 
is, amelyet az angol és francia sajtó vetett 
fel mind sürübben hasábjain az utóbbi idő- 
ben. 

taurációról való teljes lemondást kivánta, 
ebbe azonban Schuschnigg kancellár nem 
ment bele. Ezek a hirek Párisban is elter- 
jedtek és Pertinax az „Echo de Paris"-ban 

ték az osztrák vezérkar német mintára való 
átszervezését. Egyes párisi hirek szerint 
a német kormány Csehszlovákiának is ha- 
sonló egyezményre tett ajánlatot, mint ami- 
lyent Ausztriával kötött s ezzel van össze- 
függésben Hodzsa bécsi utja. 

Az osztrák-német kibékülés ügyében 
tegnap Schmidt Guido az ujonnan kineve- 
zett osztrák külügyi államtitkár szintén nyi 
latkozott és kijelentette, hogy Ausztria ma 
abban a helyzetben van, hogy összek ötő 
hidat képez Kelet és Nyugat, szak és Dél 
között. 

Londoni jelentések szerint az angol 
kormány tegnap minisztertanácsot tartot: 
és ezen főként külpolitikai kérdésekről 
tárgyaltak. A parlament külügyi bizotsága 
a mai napon ujabb vitát tart. Az érdeklő- 
dés homlokterépben most a Brüsszelbe 
egybehivott locarnoi értekezlet egybehivása 
áll. Igen valószinünek tartják, hogy a kon- 
ferenciát elhalasztják. A tegnapi napon a 
párisi angol nagykövet hosszasan tanácsko- 
zott Leon Blum francia miniszterelnökkei 
és e megbeszéléseken is a brüsszeli Lo- 
carno-értekezletről tárgyaltak. Londonban 
bizonyosra veszik, hogy a mai angol mi- 
nisztertanács a locarnói értekezlet elhalasz- 

azt irja, hogy Bécsben már meg is kezd- 

Montreux, julius 16. 

A tengerszoros értekezlet szerda del- 
előtt teljes ülést tartott. Contescn román 
kiküldött, a müszaki bizottság vezetője be- 
számol a bizottság munkálatairól. Az érte- 
kezlet ezután harmadik olvasásban foly- 
tatta az egyezménytervezet vitáját. Elfogad 
ták a kereskedelmi hajók forgalmát sza- 
bályozó megállapodást, megvitatták a Feke 
te tengeren állomásozó torpedó rombolók a 
szoroson való áthaladásának kérdését, a 

cirkálók áthaladásának előzetes bejelentési 
idejét 15 napról nyolc napra szállitották le, 
elfogadták azt a török javaslatot, amely sze 
rint az egy időben áthaladó hajók tonnatar 

Közeledés az angol és orosz álláspontok 
közör a Dardanella-értlekezlelem 

tása mellett foglal állást. 

talma nem lehet több tizezer tonnánál. Dél- 
után az értekezlet ujabb ülést tart és ezen 
azokat az ellentéteket vitatják meg, ame- 
lyek az angol és az orosz javaslatok között 
fennállanak. 

London, jul. 161 
A "Daily Telegraph" és a Reuter ügy- 

nökség egybehangzóan azt jelentik, hogy 
abban az esetben, ha a montreuxi értekezlet 
nem, teljesiti Törökország összes kivánsága 
it, a törökök az értekezlet beleegyezése el 
kül is haladéktalanul megkezdik a jankez 
szorosok megerősitését. A török kiküldöttek 
Montreuxban nem is csinákak titkot Török- 
ország szándékából. 

A nagy nyári tombola 23. száma 



város és az ország 
részvéle Féőszerkesztőmik 
ell 

Mélységes gyászunkban, amely feledne. tetlen emlékü főszerkesztőnk elvesztésével 
szakadt le reánk,vigasztaló balzsamként 

hatnak az ország minden részéből spontán 
hozzánk érkező részvéttáviratok és levelek. A részvétnyilatkozatok tömkelegéből nehá- 
nyat itt közlünk: 

Dr Bledea Vasile, oradea város polgár- mestere az alábbi levelet intézte PBásztor Ede főszerkesztő özvegyéhez: 
"Asszonyom, 

kérem, fogadja nagy veszteségében 
részvétemet. 

Biztositom Nagyságos Asszonyomat, hogy az egész város osztozik az Ön fájdal. 
mában, annál is inkább, mert felejthetetlen emlékü férje önzetlen harcos volt a város 
és a humanizmus szolgálatában. 

Kérem fogadja kiváló tiszteletem nyil- 
vánitását." 

"Nektek, az özvegynek őszinte részvé- tem. Felejthetetlen kartársunk emlékét meg őrizzük. Sárkány Gábor, az országos Ujság- irőszervezet elnöke. 
, „Pótolhatatlan veszteségük bennün- ket is mély fájdalommal tölt el. Gyászukban testvéri szivvel osztozunk. Szabadsajtó szer 
kesztősége és kiadóhivatala, Satumare." 

"Kedves halottjuk iránt fogadják őszinte részvétünket. Szoher, a Magyarság 
bizományosa,Campia Turzu. 

"Öszinte részvéttel osztozom gyászuk- 
Iban. Nagy Lajos, tasnadi megbizott". 

"Mély gyászukban fogadják legőszin- 
tébb részvétünket. 

őszinte 

Valea lui Mihai bizományosíö. g "Fogadják szivből jövő részvét nyilvá- nitásunk kifejezését. Vészi Hirlapiroda 

Az oradeai magyar Baptista egyház az falábbi átiratban fejezte ki részvétét- 
Nagyságos asszonyom! 

, Mély megdöbbenéssel vettük a lesujtó i szeretett férje, Pásztor Ede föszer- 
kesztő ur elhunytáról. 

Hitközségünk nevében őszinte felebará- 
ti részvéttel osztozunk a gyászba borult 
család fájdalmában, mert Pásztor Ede ne- 
mes szivét és emelkedett gondolkozását mi 
is megismerhettük, amidőn közösségünk 

és 

ügyei a sajtóporondra kerültek. Szomoru 
ü eink között megismerhettük, hogy 

az elhivatottságában egyedül az igazság ve- 
zette és egész közösségünk tiszteletét és 
magyrabecsülését ezzel vivta ko magának. 

Kivánjuk, hogy adjon a jó Isten József fára szavaiban vigaszt és megnyug- 

Goldsteinék, Sacueni 

tét észrevették, már 

mumnvyla alkalmából 
vást: "En elmegyek, de Isten ittmarad ve- 
letek. . ." Ő elment a többi nagyok után, 
de ittmaradt az örök eszme: az igazság, a 
melynek oly nagy harcosa volt 

Az Oradeai Magyar Baptista Hitköz- 
ség nevében; 

Bordás, 
titkár. 

A Magyar Párt bihormegyei tagozata az alábbi átiratot küldte: 
"Az Országos Magyar Párt bihorme- gyei és oradeai tagozata a legmélyebb rész- véttel értesült Nagyságod férjének Pásztor Ede intéző bizottsági tag, a Friss Ujság fő- 

táról, mely 

ezuton is tudomásul venni, 

Kivágandó és összegyűntend. 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt 

az részívemet 
az uj nyári forubolán 

Junius-julius 

szerkesztőjének váratlon és tragikus elhuny 
alkalommal méltóztassék ugy a 

arsága nevében 
inyiiatkoztatasá: 

párt illetékes szerve a városi intéző bizott. 
ság kellőképpen megörökitheti Pásztor Eda 
érdemeit. 

szinte tisztelettel: 
Dr Markovits Manó, Dr So0ős István, 

megyei tagozati elnök. városi t. elnök. 
za -.......... 

megye, mint a város 
legmélyebb részvétünk 

Nagy tüz egy budapesti 
petroleumiinomitó telepen 
Fél éjszaka dolgozott a tüzoltóság a veszély el. háritásán. Egy egész város részt fenyegetett a veszedelem 

" Budapest, julius 16 Szerdán az esti órákban veszedelmes tüz pusztitott a Magyar Petroleum rt. Kén- utca 8. szám alatti telepén. A tüzvész ed- dig még pontosan ki nem deritett körülmé- nyek között támadt és oly vészes gyorsaság gal terjedt tova, hogy a környék egész la- kossága páni félelemben igyekezett mene- külni a veszélyes helyről. 
A magyar főváros tüzoltósága óriási felkészültséggel vonult ki a helyszinre, ahol haladéktalanul hozzáfogtak a mentési mun- 

kálatokhoz. Mindenekelőtt a közvetlenül ve- 
szélyeztetett helyeket izolálták, mert a tele- 
pen nagymennyiségü benzin, petroleum és 
más könnyen gyulékony és robbanó anyag 
volt felhalmozva s ha a beavatkozás későn 
érkezik, ugy az egész városrész nagy ve- 
szélynek lett volna kitéve. 
ÉÉjjel 11 óra felé azután a tüzoltóság 
emberfeletti munkáját siker koronázta a tü 
zet sikerült teljesen elfojtani. Sebesülés az 
oltásnál nem történt de az anyagi kár igen 

Felboncolták az öngyilkos salontai 
nő holltestét 

Kérségtelen bizonyitási nmyer! az öngyil- 
kosság fTénye 

Oradea, julius 16. 
Tegnapelőtt beszámoltunk arról, hogy Salontán rejtélyes hátterü öngyilkosság történt. Egy Constanta Cinca nevü hölgy 

vadházastársa lakásán ennek szolgálati fegyverével mellbelőtte magát s mikor tet- 
nmem volt benne élet. 

Ujra kezdődik az abesszim háboru? Az abesszin szabadcsapatok állandó guerilla harcokat folytatnak az olaszokkal. ilyen szabadcsapat látható képünkön s Egy rögtön megállpitható, hogy nem sok remény- eyel küzdenek az olaszok ell 

A hatóságok bevezették a vizsgálatot annál is inkább, mert egyes körülmények nem voltak egészen világosak s olyan gyanuokok is merültek fel, amelyek kétségessé tették az öngyilkosság tényét. 

Az oradeai ügyészség részéről tegnas iszállt Salontára ár Berariu Dumitru tör- 
vényszéki orvosszakértő és felboncolta a 
holttestet. A boncolás eredményeként meg- állapitást nyert, hogy a lövés a nő mellén, alig pár centiméterrel a melibimbó alatt ha- tolt be a testbe, áthatolt a sziven és a nő hátán jött ki a golyó, amely azután a lakás plafonjába furódott és nyoma ma is ott látható. A közvetlen közelből a testbe hato ló golyó borzalmas roncsolást vitt véghez, a puskapor nyoma még látszott a szerencsét- len nő mellén s a golyó a szivet is szétron- csolta, ugy, hogy ennek csak a fele maradt épségben. 

Megállapitotta ezenkivül a boncolás, hogy a gyilkosságot semmiféle adat nemi támasztja alá. Ezért a temetséi engedélyt is megadta az ügyészség és a szerencsétlen véget ért nő vadházastársa ellen sem in- dul semmiféle eljárás, 
nönezemtzrzzas . 

Időjárás 
Elénk nyugati szél, több helyen eső és zivatar. A hőmérséklet kissé csökken. 

2. MAGYARSA " alda, i936 juhus 18,



lezuhamni Bazer 
amiacuzimo repülőgépe, de a kitünő pilótának szerencsére semmmmni baja mnem förfént 

Bucuresti, julius 16. sággal ostrom alá vette a repülőtér telefon- 
Bazu Cantacuzino, a hires román sport készülékét, hogy a repülő állapota iránt ér- 

epülő ma déle őtt szerencsés kimenetelü re deklőd jék. Cantacuzino Baza gépkocsiva: ilőbalesetet szenvedett. Cantacuzino az ment el a szerencsétlenség szinhelyéről, tá- 
(CAR gyártmányu uj gépén küönböző mu- vozása előtt pedig a baleset lefolyásáról a 
tványokat végzett és eközben, amikor a következő nyilatkozatot tette: ép csak 50 méternyire volt a föld felsziné- - Közönséges baleset yolt, amelynek i, Walter motorja felmondta a szolgálatot nem kell különösebb jelentőséget tulajdoni- A repülő siklórepüléssel próbált a repülö tani. Eszrevettem, hogy a carburátornál za ér mellett leereszkedni, de minden elővigyá- ! var mutatkozik és ezért siklórepülessel utossága ellenére a leszállás pillanatában igyekeztem földet érni. Egy előre nem látott gépe hatalmas erővel ütközött a földnek és talajba furódott. Cantas ito sér véletlen azonban keresztülhuzta számitáso- kzéval nenektt eg epe gzodeli d9ra mat, amennyiben a gépet nem sikerült meg zuzódott. Amikor a szerencsétlenség mentenem, mert kukoricásba estem, a han- mire elterjedt a városban, a közönség való- I gárok háta megett. 

Tíz halálos itélet a litvániai 
parasztlázadás ügyében 

A köztársasági elnök életfogytiglani kényszermunkára változtatta a halálos itéleteket 
Kaunas, julius 16. A most megtartott hadbirósági tárgya .. 

láson A Htvániai hadbiróság most hirdetett tiz parasztot halálra itéltek, másik hár 
életet az emlékezetes nuvalkiai zavárgás ében. Mint i t ár hónap mat életfogytiglani kényszermunkara. 
ünperében. Mint ismeretes, pár hóna pa ; mlőtt Nuvalkia községben a ragata leNy ee édjotat iepb tasyobi kényszer hatatlan nyomora miatt feházadt és ka. töebi l ttakat kizolitekek hianyaban ikkal, kaszákkal rohant a községházára a felmentettek a y1 Vá va. peatoltak és a község vezetőit sorra Az itélet után a hadbiróság kegyelmi máüsték. - 

tanáccsá alakult, majd elhatározta, hogy a A rend csak napok mulva állt helyre a halálraitélteket kegyelemre terjeszti fel Lit- özségben, amikor katonaság érkezett a vánia elnöke elé. Az elnök a halálos itélete- eyszinre és a tömeggyilkosság elkövetőit ket életfogytiglani kényszermunkára vál- értelmi szerzőit letartóztatták. toztatta. 

Nőgyülölő, aki elvből 
euilkolta a nőket 

Ibert Walter newyorki fiatalember eddig öt nőt gyilkolt eg, - de ezenkivül „annyi nőt csábitott el és tett tönkre, amennyit csak tudott 
Sanfrancisko, jul. 16. végezni fogok vele. Csókolództunk, aztán 

A sanfranciskoi börtönben egy 28 éves Blanche egyszerre undok lett, eltolt magá- 
yorki fiatalember ül, megelégedetten. tól, azt mondta, menjek el. Elöntött a mé- 
tivek hozták börtönbe, akik előtt be- reg. Részint szenved éiyből, részint gyülölet- 
etta, hogy eddig ből 
öt nőt gyilkolt meg. Esküdt ellensége a elkaptam a nyakát és fojtogatni kezd- női nemnek, elhatározta, hogy életét a tem. 0s i a ér- fia zok szenteli. osszat állt a tér Addig szoritottam, amig a test minden ver- 
digi ájaen. Bosszuból ölte meg e gődése meg nem szünt. Aztán lehuztam ró- ilyen gztait, erlértek lnélia a la az egyik harisnyáját és még azzal fojto- 
tathatja életművét. ' kottam, majd hozzákötöttem az ágy . fejé- 

heye: Albert Walter J r. Legutolsó A gyilkosság leleplezése után a san. ha,, lanche Cousins .24 éves szép, franciskói rendőrség detektivieinek eszéhe 
aidahói leány, akit tulajdon ilkos. jutott, hogy az elmult évek folyamán topb 
ISnyájával fojtott meg. A gyilkos. : vöröshaju nőt fojtottak meg hasonló mó- 

4 lelepiezése után a következőképpen don. ő 
Waiter eleinte tagadott, de később be. 

os nó nrég kerültem össze Blancheval. vallotta a gyilkosságokat. Amikor furcsa 
hem kezolt, tipikusan az a fajta, akit a bosszuvágyáról magyarázatot kértek tőle, 
g is épviselőjének lehet tekinteni. Már elmondotta, hogy 14 éves korában történt 
el és inyi nőt csábitottam el, züllesztet- vele az az esemény, amely egész életét meg. 
am. tettem tönkre, amennyit csak változtatta. Ez az élmény csakugyan olyan 
Blan h 

szörnyü, hogy a szakértő véleménye szerint 
iroltana azt hitte, higy játszhat velem. idegbeteggé tehette a gyilkost. Az élmény 
gyan ott megának, kedves volt hozzám részleteit a rendőrség nem közölte a sa jtő. ta akkor megkinzott. A pénzemet val azzal az indokolással, hogy ugy sem tür 
ehe agyilkosság napján együtt ültünk nyomdafestéket. 

tek tole a detenüvcn. 
- Igen. Nem kérek védőügyvédet, es- sünk tul minél hamarább az egészen, - mondta Walter és cigarettát kért. Cigaret- tára gyujtva elbeszélte, hogy azóta az él- mény óta állandóan kóborlási láz tartja ha- talmában, nem tud megmaradni hosszabban egy-egy állásban. Legutóbb Newyorkban 

Egy éve tartózkodott Newyorkban, meg is nősült. A felesége semmit sem tud élete tit káról, ő volt az egyetlen nő, akivel szemben semmi bosszuvágyat nem érzett, inkább anyjának tekintette. Néhány héttel ezelőtt ujra erőt vett rajta a kóborlási vágy és már tudta, hogy fog "valamit csinálni". A vállalat pénztárából egy óvatlan pillanatban elemelt 300 dollárt, ezt hozzátette megtaka ritott pénzéhez és elindult utazni. Két hét- tel a gyilkosság előtt ismerkedett meg áldo, zatával. 
A sanfranciskói rendőrség a többi ame rikai nagyvárosok rendőrségeivel együtt most állitja össze Walter bünlajstromát és tisztázza a többi gyilkosság örülményeit. 

Népszámlálás lesz 
az ősszel 

Bucuresti, julius 16. Jól informált körökből származó hirek szerint az ősz folyamán népszámlálást fog. nak tartani. A népszámlálási munkálatok Manuila Sabin statisztikai intézeti igazga- tó irányitása mellett történnek. 

Uj előiírás szerinti 

Számla-könyvek 
készültek és kaphatók 

Pásztor Ede papiráruházában 
Piata Mihai Viteazul 4. 

Rádió műsor 
PÉNTEK: 

Bucuresti. 6.30 Reggeli adás. 13. Gra- mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gramofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gra- mofonlemezek. 18.15 Gramofonlemezek. 18.30 A kis rádiózenekar müsorának közve- titése. 20.20 Metani Konstantin klarinét ver senye. 20.50 Theodorescu hegedümüvész já- téka. 21.30 Verdi Traviata opera lemeze. ken. 24 Motzoi zenekar. 
Budapest I. 7.45 Torna. Utána: Gra mofonlemezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 1120 és 11.45 Felolvasás. 12.10 Vizjelzőszolgalat. 13 Harang. 13.05 Postászenekar. 14.40 Két zongorás jazz. 18 Brácsa. 18.40 Sportközle- mények. 19.50 Petőfi és Vajda költemények. 20.20 Enek-cigányzene. 21.10 Szász Ila csc. vegése. 21.40 Operaházi zenekar. 24.05 Sza- lonzenekar. 1.05 Hirek. 

SZOMBAT 
Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo. fonlemezek. 15 Hirek. 18 Feloivasás. 18.15. A Marcu zenekar müsorának közvetitése. 20.20 Chopin lemezek. 21.15 Corologoss- jazz müsorának közvetitése. 22.45 Zene köz vetités egy vendéglőből. 1 Lemezek. 
Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 Déli harangszó, utána időjárásjelentés. 13.05 Cigányzene. 14.30 Gramofon. 15.40 Hirek. 18 Előadás.. 18.30 Hegedü-zongora. 19 Mit üzen a rádió? 19.30 Szalonzene. 21 Marica grófnő operett közvetitése. 23.50 Cigányzene. 24.30 Gramofon. 
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A HACÁAK 
..............

. 

MENETRENDJE 
Deleküivregény 

ami eredetileg hin- 

szeme volt, nincs titok- 

. Maga romantikus lé- 

Agának nem egy gyilkos- 

g kell, hanem egész sorozat. 

Bevallom, hogy detektivregényem- 

jen a második gyilkosság rendsze
rint igen 

viditóan hat. Ha összesen csak a
nnyi törté 

nik, hogy az első fejezetben meggyilk
olnak 

valakit és a detektiv ezt nyomozza az e
gész 

könyvön át, hát bizony kicsit unalmas. 

A telefon csengett és Poirot fölvette a 

kagylót. 
Halló. Igen, itt Hercule Poirot be- 

szól. - Néhány másodpercig hallgat
ott és 

láttam, hogy arckifejezése hirtelen m
egvál- 

tozik. - Igen, hogyne... Természetesen 

elmegyünk . . . Lehet, hogy ugy van ahogy 

mondja . .. Persze, magammal viszem... 

Jó, a viszontlátásra. 

Letette a kagylót. - 

tings. 
- Igen?... 

- fÉppen most érkezett vissza a Var
d- 

ra. Üzenet várta Andoverből... 

Andoverből! - kiáltottam izgato
t- 

tan. 
Poirot lassan mondta: Egy Ascher ne- 

vü öreg asszonyt, akinek kis dohánytőzsdé- 

ie van, meggyilkolva találtak. 

Enyhén csalódottnak éreztem magam. 

Az Andover szó hallatára fölcsillant az ér- 

deklődésem, de most megint lelohadt. Va- 

lami fantasztikus és valószinütlen dolgot 

vártam. De meggyilkolni egy öreg asszon
yt, 

akinek kis dohánytőzsdéje van . . . ez vala 

hogy szennyes és érdektelen. 

Poirot lassan, komolyan folytatta: 

Az andoveri rendőrség azt hiszi. 

cadja, hogy ki követte el... A csalódás 

második hulláma is elért. - Ugy látszik, 

az asszony rossz viszonyban volt a férjé- 

vel. A férje iszik s összeférhetetlen. Több- 

ször fenyegette a feleségét, hogy megöli. 

Mégis.. . - Poirot habozva folytatta 

a rendőrség még egyszer meg akarja néz
ni 

a névtelen levelet, amit kaptam. Megigér- 

tem, hogy mind a ketten nyomban leuta- 

zunk Andoverbe. 
A kedvem valamelyest visszatért. Ha 

szennyes is ez a bün, mégis csak bün és én 

már régen nem vettem részt Poirot munhá-
 

jában. Erre gondoltam és alig ügyeltem 

Poirot utolsó szavaira. Pedig később igen 

jelentőségteljesen csengtek a fülembe. 

Ez a kezdet mondta Hercule 

foirot. 

keti 

Tanp beszélt, Has 

MRS. ASCHER. 

Andoverben Glenn felügyelő várt ben- 

nünket, magas, világosszőke haju, kedves 

mosolyu ember. 
A büntényt a 22-ére virradó éjszaka 1 

órakor Dover rendőrbiztos fedezte föl. Kör- 

utján megnézte, hogy zárva van-e az üzlet 

ajtaja és mikor látta, hogy nincs, beayi- 

tott. Először azt hitte, hogy a bolt üres. - 

De mikor zseblámpáját a pult mögé villan 

totta, meglátta az öregasszony összecsuk- 

lott alakját. A rendő orvos hamarosan meg 

érkezett és megállapitotta, nogy az aszZ 

szonyt a koponya hátfalát érő nehéz ütés 

ölte meg, valószinüleg, miközben a pult mö- 

gött a polcról csomag cigarettát vett le. A 

halál körülbelül hét-kilenc órája érte. 

De az idő megállapitósában ennél 

már közelebb is jutottunk - magyarázta a 

felügyelő. - Találtunk valakit, aki félhat- 

kor járt a boltban és dohányt vásárolt. Egy 

másik férfi pedig hat óra után öt perccel 

lépett a boltba és üresen találta. .. illet
ő 

leg azt hitte, hogy üres. 

(Folyt köv.) 

MAGYARSAG" 
1986 julus 18. 

benne furcsa alakü 

1 Revolveres rablóband
a kifosz oh 

egy egész 
Bucuresti, julius 16. 

A Durustor megyei Omzea községben 

tegnap különös rablótámadás t
örtént. Mikor 

a csendőrjárőr átakart haladni a 
községen, 

ismeretlen tettesek sortüzet zu
ditottak reá- 

juk. A csendőrök viszonozták a tüz
elést és 

A tüzharoban a község éjjeli 
őre, Saliti Ib- 

raim golyótól találva, holtan ese
tt össze. A 

csendőrjárór mindaddig tüzelt a táma- 

Megkerült az ellopott csodahegedű 
Lemberg, julius 16. 

Jelentettük annak idején, ho
gy Huber- 

man Broniszláv, a világhirü h
egedü müvesz 

hires Stradivári hegedüjét ellopták NewW- 

yorkban. A lopás Huberman egyik hangv
er- 

senyén történt. A müvész ját
éka után visz- 

szavonult az öltözőbe. Zugott a 
taps, 1smét 

kiment meghajolni és nehány p
illanatra őri 

zetlenül hagyta hegedüjét. Mire visszatért, 

a hegedü nyomtalanul eltünt. 150.000 dol 

lárban állapitották meg az érté
két. A rend- 

őörség a világ minden tájára
 adott rádio- 

gramot a Stradivári részletes lei
rásával. 

tárgyat, különösen pedig sok perzsa sz 

vascsendőrség a rab
lók üldözésére indult, 

; 

községei 
dókra, amig töltényük el nem fogyott 

ákkor visszavonultak. A rablók ezt az alkal 

mat felhasználva, valósággal kifosztották 
községet. Betörték a házak ablakait beh 

toltak a lakásokba, honnan minden é
rték 

magukkal és a határ felé men get vittek lés 
Az időközben helyszinre érkezett kültek. 

szerü házkutatást tartott egy városszert 

ismert orgazda lakásán. Bizonytalan sza. 

mazásu értékes holmik mellett találtak 
hegedüt is. Gyanut fogtak, beszállitották 
hegedüt a rendőrségre, ahol megálapitotti 
hogy Huberman Stradiváriusával azono 
Elővették az orgazdát, aki minden felvilá 
sitást megtagadott arra vonatkozóla 
honnan szerezte a hegedüt. 

A rendőrség azonnal intézkedett, hog 
értesitsék Huberman Broniszlávot hegedi 
megleléséről. Erdekes, hogy Huberman Bn 

niszláv közben már felvette a hegedü elt 

Szerdán a lembergi rendőrség ra
jtaütés 

SPORY 

Bocskay-CAO 
Vasárnap nem lesz mérkőzés Oradeáan, 

kedden azonban annál érdekesebb mérkő
zés- 

ben lesz része a közönségnek. A debreceni 

Bocskay csapata látogat el és ellenfe
le a leg 

erősebb helybeli kombinált lesz. A csa
pat a 

CAO és Crisana játékosaiból alakul 
ki és 

ez alkalommal már játszani fognak a CAO 

nése után a biztositási összeget. 

Cri komb fisana KoOmDb, 
fognak bemutatkozni a CAO szineiben. 

Crisana részéről egy bekk - valószinül 

Szabó, - két half - Szőke és Pintye - 

a csatársorban Boksa fognak szerepelni. 

ilyen módon összeállitott csapat igen n 

játékerejü és komoly ellenfele lesz a jó f 

uj szerzeményei is. Molnár és Haláti ekkor 

franciaorszáó 
A francia képviselőházban élénk vita 

fejlődött ki, hogy vajjon megszavazzák-e 

azt az egymillió frankot, amit a korm
ány a 

berlini olimpiai kiküldetésekre kért. Egy 

sportbarát volt miniszter, ki többre ért
ékeli 

az igazi sportot a politikánál, remek
 beszé- 

det mondott az olimpiai eszméről s ez 
any- 

mában levő Bocskaynak is. 

és az olimpla 
gül is 28:2 arányban megszavazták az 

piai kiküldetésekre szükséges összeget. 

barcelonai "ellenolimpián" is résztveszne 

franciák, erre azonban "csak 600.0000 f 

kot szavaztak meg 

A román kormany kimondotta, Ho8) 

nyira meghatotta a képviselőket, ho
gy vé- 

Nemzenlk 

olimpiai költségekhez nem járul hozzé 

özi kerékpárversemY B
ucurestib' 

Bucuresti - Giurgiu - Bucuresti k 
, .... nárvel 

lyt lea román-török kerékpárv? 
nl att. 



Augusztusra halasztották a 
Bucuresti, julius 16. 

Tegnap délután fél 7 órakor a minisz- 
erelnökségen Tatarescu miniszterelnök ve- 
letésével a kormány tagjai minisztertaná- 
isot tartottak, amelyen Titulescu külügymi 
liszter is megjelent és hosszas beszéd kere. 
lében ismertette minisztertársai előtt a nem 
letközi helyzetet. A minisztertanács befeje. 
lése után a következő hivatalos nyilatkozat 
rált ismeretessé: 

"A kormány tagjai ma délután minisz- 
ertanácson haligatták meg Titulescua kül- 
tyminiszter hosszas beszédet a nemzetközi 
litikai eseményekről. A külügyminiszter 

lejtegetéseit a kormány tagjai egyhangaulag 
udomásul vették, politikáját helyeselték és 
eszögezték, hogy politikai vonalvezetésé- 
rel ezután is egyetértenek. Egyszersmind 
legteljesebb megelégedésüket fejezték ki 
fitulescu müködése felett és határtalan b.- 
talmukról biztositották a jövőre is külde- 
lése elvégzésénél. A minisztertanácson is- 
nertette Victor Badulescu a prágai péaz- 
Igyi egyezmény szövegét, amelyhez a kor- 
hány hozzájárult. megbeszélésein. 

vidéki minisztertanácsokat 
A kormány tudvalevőleg elhatározta, 

hogy a nyár folyamán több közigazgatási 
természetü helyszini minisztertanácsot tart 
a különböző tartományokban a helyi viszo- 
nyok megvizsgálása és a panaszok azonnali 
orvoslása érdekében. Az első ilyen értekez- 
let szinhelye Cluj lesz. Ertesülésünk szerint 
bizonyos ok közbejötte miatt az értekezle. 
tek sorozatának megkezdése nem julius, 
hanem augusztus havában várható, mert az 
általános politikai helyzet sürgős kérdései- 
nek megoldása egyelőre leköti a kormány 
figyelmét. Másrészről a nemzetközi helyzet 
megköveteli, hogy a kormány állandó ké- 
szenlétben legyen. 

Titulescu ittartózkodása során részlete 
sen tájékoztatta a kormány és a politikai 
élet vezetőit a kifejlődőben vagy előkészites 
alatt álló nemzetközi eseményekről. Úgy 
hirlik, hogy Titulescu a két nap leforgása 
alatt Mihalacheval s Dinu Bratianuval való 
találkozása során behatóan tanácskazott az 
időszerü politikai kérdésekről. Titulesca a 
hét vége előtt távozik ismét külföldre, hogy 
jelen legyen a montreuxi értekezlet utolsó 

Óránkén ölvem haloltja 
van az amierikaai 
hőhullárnanalkk 

2500-ra emnelkedett a borzalmas hőség 
áldozalaimak számna 

Nevwyork, julius 16. 
Az amerikai hőségkatasztrófa követ- 

kezményei csak most kezdődnek kibontakoz 
ni teljes arányukban. A halálos áldozatok 
száma állandóan növekszik és a meg nem 
szünő forróságnak óránkint 50 ember esik 
kidozatul az Egyesült Allamok területén. A 

Szerelmi bánatában zsiros 

jelentések szerint az áldozatok száma eddig 
1780-ra emelkedett. Csak Ontario államban 
871-re nőtt a halottak száma. A nagyobb 
városokban a halottasházak megteltek a 
hőség áldozataival, nagyrészben ismeretien 
emberekkel, akiket ugy szedtek fel az ut- 
cákon. 

szódát 
ivoll és meghalt egy bihormegyei 

legény 
Salonta, julius 16. 

Pár nappal ezelőtt sulyos mérgezési tü 
netekkel Zuh Károly 20 éves ghiaraci szol- 
galegényt beszállitották a salontai kórhaáz- 
ba. Áz első orvosi vizsgálat megállapitotta, 
hogy Zuh Károly nagymennyiségü zsiros- 
szóda oldatot ivott, mely felszivódott a szer 
vezetbe, mikorára beszállitották Ghiarac- 
ról a kórházba, ugy, hogy az eszméletlen 

A luga-üggyel kapcsolatban a városi 
fdőközi bizottság kicseréléséről beszélnek 
Ugy tudják, hogy a megyefőnök legutébbi 

curestii utja alkalmával erről is tár. 
gyalt a fővárosban. Persze biztosat senki 
sem tud. 

A danestii betegpénztár fürdőgondno- 
a ellen sok a panasz. A munkások nevé- 
n Daraban György jelntést tett a baiama 

Tei pénztárnál, hogy a gondnok a leggorom- 
bábban bánik a munkásokkal, bottal támad 
a vendégekre és nemrégiben egy tisztviselőt 

ügyészség megadta a temetési engedélyt. 

Baia-Marei birek 

fiatalembert kihallgatni sem lehetett. 
Minden orvosi segitség hiábavalónak bi 

zonyult és a szerencsétlen sorsu fiatal szol. 

galegény tegnap nagy kinok között kiszen- 
vedett. Megállapitások szerint, végzetes tet- 
tének oka szerelmi bánat volt. Miután be- 
bizonyosodott az öngyilkosság ténye, az 

vert meg. A központ felfigyelhetne arra, 
hogy mi történik Danestin. 

A baitai aranybánya telepről, amelyet 
a bradi Mica teljesen átvett, kivonultak az 
összes francia tisztviselők. Buedia üzemve- 
zető-mérnök és Lornet pénztáros a napok- 
ban utaztak haza Franciaországba. Egyéb- 
ként a munkások helyzete egyformán sötét, 
mert az elbocsátott bányászok 
még mindig nem kapott munkát. 

Márton Fefenc tautii de jos-i reformá 
tus lelkész ünnepélyes beiktatása vagárnap 

nagyrésze 

volt. A beiktatást Gönczy Sándor caret s8s- 
peres végezte. Délben a közebéden résztvet- 
tek a hiveken kivül a község vezetői is. Dr 
Manu Victor jegyző a felekezeti barátságról 
és összetartozandóságról tartott beszédet, a 
melyet Oláh Sándor baia-marei református 
lelkész köszönt meg. 

Ujabb gyilkosság 
Treiscaunemegyébem 

Targu Sacuesc, jul, 16. 
A treiscaunmegyei Bicsad községbei 

megdöbbentő véres esemény játszódott lc 
Péter István és Antalka Ferenc gazdálko. 
dók, egyébként szomszédok között már re- 
gebb idő óta engesztelhetetlen volt a gyü- 
lölet egy kis földdarab miatt. A gazdálko 
dók ahol tehették kerülték egymást s ha vé 
letlenül össze is találkoztak valahol, abból 
mindig veszekedés, nem egyszer verekedés 
is keletkezett. 

Tegnap azután bekövetkezett a tragé 
dia. Péter az utcán haladt, amikor régi ha- 
ragosa szembejött vele. Antalka csak akkor 
vette észre ellenfelét, amikor ez közvetle- 
nül előtte állott. Ki akarta kerülni, de Pé- 
ter utját állta, majd durván szidalmazni 
kezdte. Antalka sem hagyta magát. Szó 
szót követett, majd 

Péter István kirántotta a bicskáját é 
tövig Antalka mellébe döfte .A kés a 
szerencsétlen ember szivébe hatolt és 
azonnal megölte. 

A csendőrség letartóztatta a gyilkos gaz 
dálkodót és átadta az ügyészségnek. 

egozazzz 

Egy szinész halálára 
Oradea, julius 15. 

Erőss Mukit tetszett ismerni ugye? 
Hát hogyne. Ki ne ismerte volna. Hiszen 
ugy voltunk vele, mint vándorszinész kova- 
ban Megyerivel. Szinmüvész volt az istenad 
ta, abból az elhivatott fajtából. Nem volt 
mesterség nála a szinészet, nem volt megél- 
hetés. Hivatás volt, tetszik érteni, hivatas. 
Különben miért is ágált volna a kórus utol 
só sorában. Különben dehogy is énekelt! 
volna rendületlenül: hogy a gróf, a gróf aj 
vizbefult. Ha nem hivatásból tette volna, 
miért is játszott volna 60 éves fővel ifju! 
sihedereket, miért ragasztott volna álsza-! 
kált és maszkirozta magát szivrepesztő sze 
ladonnak. 

Mondjuk Erős Muki az elhivatott ra)-, 
tából való volt. Még abból az időzől, mikor 
az operett énekeseknek hangjuk is volt és! 
amikor a naturbursok táncolni is tudtak.] 
Persze Erős Muki ezt soha nem érte el. Ő 
sohasem állott egyedül a Rivalda fényében, 
reá sohasem vetitették a lila szinü reflek- 
tort. De Muki nem volt elégedetlen. Nam, 
ezt nem lehetett volna ráfogni. Nem mond- 
juk, szivesen vette volna, ha egy-egy jobb 
szerepnél rá gondolnak, de ha nem . . . hát 
abba is beletörődött. És fujta meggyőző- 
désből, válogatás nélkül. Neki nem volt mig 
rénje az előadás előtt és nem mondta le az 
előadást idegesség miatt. Épp olyan lelki- 
ismeretesen készült akkor, mikor a: "Kut- 
ágasra szállott a sas"-t kellett énekelnie, 
mint amikor azt kellett jelenteni, hogy3 
grófnő, a kocsi előállott. 

És most érte is előállott a kocsi. Négy 
lovas hintó, ugy ahogy az operettekben any 
nyiszor megénekelte. Eljött, hogy elszállitsai 
Erős Sándor 61 éves urat, aki üres óráiban 
nyultenyésztésel foglalkozott. De ez csak 
olyan mellékfoglalkozása volt, csak éppeni 
megemlitettük. Fi-donc. Ne is beszéljünk 
róla. Csak azért csinálta, mert néha napján 

szeretett volna ebédelni is... 
(t. t.) 

5 MAGYARSA G" 
oldal 1936 julius 18. 



A városi ideiglenes bizottság csütörtök 
délutáni ülésén napirend előtt az elnökiő 
Dancea Jakab alpolgármester kegyeletes 
szavakkal parentálta el Pásztor Ede főszer- 
kesztőnket. s 
- Mély fájdalommal jelentem - mon- 

dotta az alpolgármester - hogy Pásztor 
Ede főszerkesztő elhunyt. Harminc éven át 

az angol kirá 
Londonból jelenti a Reuter: VIII. Edu- 

ad angol király résztvett az egyik angol 
gyalogezred zászlószentelési ünnepélyén, 
amelyet a Hyde parkban ünnepeltek nagy 
pompával. Az ünnepségre nagyszámu néző 
gyült egybe. A rendet erős rendőri ké- 
szültség tartotta fenn. A rendőrök kordont 
vontak az ünnepség résztvevői körül. Mar 
javában folyt a ceremónia, amikor egy- 
szerre lökdösődés, izgalom támadt. Egy is- 
meretlen ember áttörte a rendőr kordont és 

a király felé rohant. Szerencsére még ide- 

jében el tudták fogni a vakmerő embert. 
Letartóztatták és a legközelebbi őrszobára 
kisérték, ahol átkutatták zsebeit. Zsebében 
töltött revolvert találtak. 

A merénylet-kisérletről közelebbi rész- 
letek hiányoznak. Egész Argliában óriási 
az izgalom. 

Ujabb jelentések szerint a VIII. Edu- 
ard angol király ellen elkövetett merényiet- 
tel kapcsolatosan a következőket álapítot- 
ták meg. VIII. Eduard a testőrség zászla- 
jának felavatása után lóháton hazaindul: 
csapatai élén a Buckingham palotába. Ut- 
közben egy ember áttörte a kordont, a ki- 
rály felé iramodott a kezében egy rongyok- 

Bonyolult 

káns alakja aranybetükkel 

eretlen férfi revol 
veres merénylete 

emlékezete 
a városi lanács 

dolgozott, küzdött ezért a varosért és mar- 
irta be mnevét 

városunk történetébe. Kegyelete jeléül az 
ülést egy percre felfüggesztette. 

Az elnök szavait a tanács tagjai állva 
hallgatták végig. Pásztor Ede emlékét 
jegyzőkönyvben örökitették meg, amelynek 
egy példányát elküldték az özvegynek. 

mezezeázmi 

ba burkolt tárgyat szorongatott. Ebben a 
pillanatban a király hátranézett és a férti 
kezében levő tárgy o ló előtt a király és a 
tömeg közé esik. 

Revolverlövés a királyt nem érte. Nem 
tudták még megállapitani, hogy a revolver 
surolta-e a ló oldalát vagy sem. Többen 
ugy látták, hogy a revolver lövés a ló 
oldalát surolta, mire a ló felágaskodott es 
kiütötte a férfi kezéből a revolvert. Két 
rendőr azonnal odaugrott és lefogta a me- 
rénylőt. Ekkor a tömegből egy másik fér- 
fi ugrott elő, s ugy látszott, hogy társát 
ki akarja szabaditani a rendőrök kezei 
közül. A rendőrök sipjelekkel hivták társai 
kat és több rendőr a segitségükre sietett. 
Voltak, akik ugy látták, hogy a merénylő 
kezéből egy asszony verte ki a revolvert. 

Az angol rendőrség a következő hiva- 
talos jelentést adta ki: Mielőtt a király a 
Haiden parkból visszatért volna a Bucking- 
ham palotába, utközben a tömegből egy 1s- 
meretlen 40 év körüli férfi ugrott elő. Még 
nem lehetett pontosan megállapitani, mi 
történt. A király és a csapatok közé egy 
férfi ugrott, aki kezébe revolvert szoronga- 
tott. Revolverlövés nem dördült el, bár a 
revolver 4 golyóra volt töltve. 

sertés-ügy 
az ügyészség előtt 

Az oradeai rendőrség előtt három nap 
őta folyik a háboruság dr Szabó Lajos pa- 
tali földbirtokos és intézője Oethiker Her- 
mann között. Szabó Lajos felmondott in- 
tézőjének, aki erre 181 disznót elhajtott 
Lesiu községbe, ahol a családja lakik. Sza- 
bó feljelentette Oethikert, mert szerinte az 
általuk kötött szerződés értelmében a 181 
disznó közös tulajdon. Oethiker viszont azt 
állitja, hogy a disznók - amint azt a be 
mutatott iratok is igazolják kizárólagos 

Cigányasszony 
ahart vőlegényt keriteni 
a kis cselédleány 

Hangosan sápitozó cigány asszonyt 
zállitottak be a rendőrségre tegnap Cél- 
előtt. A cigányasszony Lakatos Mária, Le- 
siu községből jött Oradeára, hogy mellék- 
keresetre tegyen szert. Lakatos Máriának 
csakhamar akadt is egy kis hal a horogra 
és sikerült teljesen megszéditeni K. M. kis- 
koru cselédleányt, aki a Cuza Voda utca 
38. szám alatt szolgál. A cselédleánynak 
egyetlen vágya volt, hogy férjhez menjen 
és Lakatos Mária - persze - éppen ebben 

joggal az ő tulajdonát képezik. Az oradeai 
rendőrség végül is elrendelte Oethiker ön- 
zetbevételét és az intézőt a mai nap rfolya- 
mán átkisérik az ügyészségre. 

Az ügyészségen Popescu Marin ügyész 
vette át Oethikert. Popescu Marin az iratok 
áttanulmányozása után elrendelte Oethi'er 
szabadlábra helyezését. Egyidejüleg intéz- 
kedett, hogy az iratokat mint illetékes fó- 
rumhoz küldjék át a zalaui ügyészséghez. 
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varázslatával 

specialista. Meg is igérte, hogy hamarosan 
vőlegényt és férjet szerez a fiatal lánynak, 
Egyelőre azonban elvette minden pénzét 
350 lejt, majd az összes holmiját, ruhane- 
müjét is. Amikor mindenéből kifosztotta, 
akkor ráolvasott, megbabonázta, különféle 
olajokkal kente be és ott hagyta a leányt, 
hogy várja a vőlegényt. 

A vőlegény azonban nem jött. Helyette 
jött a feljelentés. A cselédieány ugyanis 
ráiatt, hagy becsapták, bejelentette a rend- 

őrségen, ahova hamarosan előállitották , 
cigányasszonyt. Lakatos Mária hangos si- 
ránkozás közben előadta a kicsalt holmikat 
és visszaadott valamit a készpénzből is. 

Az osztálysorsjáték huzása 
A Friss-Ujság sorsjegyosztálya jelent 

az Allami osztálysorsjáték I-ő osztályana. 
lőbb nyereményei-t 

MAICA 16407 ! millió 
40.821 500 000 
3.865 200.000 

44.887 100,000 
61 813 100,000 
46.883 50,000 
5,502 50 000 

30.693 50.000 
48,237 50000 
43.136 20,000 
6345 20.000 
15 696 20 000 
21.728 20.000 
11.036 20,000 
48,740 10.000 
4.856 10.000 
30.234 10.000 
11.694 10.000 

Végződések 87. 76. 37. 
ANEXA 

210,102 1 millió 
150.823 250,000 
161.721 100 000 
270.555 100.000 
234.637 50.000 
228 094 50.000 
122.706 50.000 

Végződések: 920, 740. 771, 443, 332, 207. 
689, 574, 191. 602, 

Szerncsés nyerőinket kérjük, szives- 
kedjenek kiadóhiívatalunkban a nyeremé- 
nyek felvétele végett elentkezni 

APRÓHIRDETÉSE 
zozzgsovz vzzkos szzsaozveesoer? 

Allandóo olvasóink nasználják lel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 
. 

ALLAS 
zz z s z mt 

Mindenes bejárónőt azonnalra keresek. 
Boros, Matei Basarab 2. 5444 

Ragasztók felvétetnek. Erdős, Cuza 
Voda 18. 544. 

Bejáró mindenes főzőnőt keresek azon- 
nalra. Pártos, Reg. Ferd. 34. 5446 

Mindenes bejárónőt keresek. Elite te- 
hérnemü szalon, Reg. Ferd. 18. 5148 

Megbizható nő vagy gyermektelen há- 
zaspár takaritásért lakást kap. Str. Cogal- 
niceanu 53. 5441 

„IDEAL-ROYAL 
petrolgáziőzőgép 270- Lei 

„PETROLUX 
petrolgázfőzőgép 200- Lei 

épületés butorvasalások Arlapingyen 

Sfern vaskereskedő 
Uradea. Piata Mihai Viteazul No. 2. 

2 

VETEL-ELADÁS 
mmm 

Egy kis magánház sürgősen eladó 
Str. Popa György 13. 

Pintér szerszám halálozás miatt sürgő- 
sen eladó. Forvith Tileagd, jud. Bihor. 

Kenyérüzlet forgalmas helyen átadó. 
Str. Alexandri 64. 5455 

LAKAS 

Kiadó azonnalra 
bás lakással, Str. 
Maior sarokházban, 
hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnél, 
Bui. Reg. Ferdinand 13 5006 
ummunmunanmanamnamm 

vASZTOR-NYOMDA ORADEA 
Telefon: 380. 

Munmaasmasnamamzmasaamok. 

B. MAGYARSAG 
oldal. x936 juliu 77 

üzlethelyiség 1 s20 
Alexandri si str. Petrü 

Telefon 8.92. 

40 évig bédogos mü 


